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A questdo esta clara e objetiva e atende ao item Arquitetura de Computadores: Conceitos do programa do edital do
concurso. A sentenca | é falsa pois a técnica de pipelining pode ser empregada em sistemas com um ou mais
processadores. A sentenca Il € verdadeira pois o barramento de controle transmite sinais de controle (informacdes) entre
a memoria principal e a UCP. A sentenca Ill é verdadeira pois os processadores CISC o numero de registradores é
pequeno e qualquer instru¢éo pode referenciar a memdria principal. Portanto a resposta correta é F, V e V. (Referéncias:
Machado e Maia, p. 17-19)
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A questéo esta clara e objetiva e atende ao item Geréncia de Memoria do programa do edital do concurso. A letra A ndo
€ a resposta correta pois swapping e memoaria virtual séo técnicas de geréncia de memdaria para resolver o problema da
insuficiéncia de memdria. A letra B ndo é a resposta correta pois mapeamento é uma técnica de traducdo de enderecos
virtuais em reais e paginacdo é uma técnica de geréncia de memoéria onde ha uma divisdo em blocos de espagos de
enderecamento real e virtual. A letra D ndo é a resposta correta pois working set € um mecanismo de memoria virtual que
considera a taxa de falta de paginas e a realocagéo de paginas € uma estratégia que utiliza um arquivo de paginacgao
para melhorar o working set. A letra E ndo é a resposta correta pois a segmentacéo é uma técnica de geréncia de memoria
em que os programas sao divididos logicamente em sub-rotinas e colocados em blocos com tamanhos diferentes.
Portanto, a resposta correta € a letra C em que best-fit escolhe a melhor particéo, worst-fit escolhe a pior particao e a first-
fit escolhe a primeira particdo livre de tamanho suficiente para carregar o programa. (Referéncias: Machado e Maia, p.
126 e 127)
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A questao esta clara e objetiva e atende ao item Diagramas UML2 do programa do edital do concurso. A letra A ndo é a
resposta correta pois o diagrama de maquina de estados procura acompanhar as mudancas sofridas nos estados de uma
instancia de uma classe, de um caso de uso ou mesmo de um subsistema ou sistema completo. A letra B ndo é a resposta
correta pois o diagrama de atividades se preocupa em descrever 0s passos a serem percorridos para a conclusdo de uma
atividade especifica. A letra C ndo é a resposta correta pois o diagrama de estrutura composta é utilizado para modelar
colaboracfes, ou seja, entidades cooperativas que cooperam entre si para executar uma funcéo especifica. A letra E ndo
€ a resposta correta pois o diagrama de componentes representa os componentes do sistema quando este for
ser implementado em termos de médulos de cédigo-fontes, bibliotecas, formularios, arquivos de ajuda, médulos
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executaveis, etc. Portanto, a resposta correta € a letra D pois o diagrama de implantacdo determina as necessidade de
hardware do sistemas, as caracteristicas fisicas, ou seja, todo o aparato fisico sobre o qual o sistema devera ser
executado. (Referéncias: Guedes, p. 25)
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A questdo esta clara e objetiva e atende ao item normalizacdo do programa do edital do concurso. Uma tabela esta na
1FN se s existirem valores atbmicos. A tabela estd na 2FN se estiver na 1FN e cada coluna ndo chave depender
totalmente da coluna-chave. A tabela estd na 3FN se se nenhuma coluna n&o chave depender de outra coluna ndo chave.
A tabela esta na Boyce-Codd se nédo existir um atributo ndo chave dependendo de outra coluna que nao seja a chave.
Uma tabela esta na 4FN se nao tiver atributo multivalorado em suas dependéncias funcionais. Portanto, a resposta correta
é1, 3,2, 4eb5. (Referéncias: Fernandes e Taveira, p. 46 a 53 e Date, capitulo 11 e 12)
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A questdo esta clara e objetiva e atende ao item Linguagens de Programacé&o: Conceitos e Utilizagdo do programa do
edital do concurso. LISP é uma linguagem de programacéo utilizada em Inteligéncia Artificial. Pascal € uma linguagem de
programacao estruturada. Fortran é uma linguagem de programacdo utilizada em aplicagbes mateméticas e de
engenharia. Cobol é uma linguagem de programacao utilizada em aplicacdes comerciais. Smalltalk € uma linguagem de
programacao orientada a objetos. Portanto a resposta correta é a 2, 1, 4, 3 e 5. (Referéncias: Margula, p. 172 e 173).
Ainda que Cobol possa ser reconhecida como uma linguagem orientada a objetos ela ndo deixa de ser uma linguagem
para aplicacBes comerciais. Portanto s6 existe uma resposta para a questdo (2, 1, 4, 3 e 5) ndo havendo outro conjunto
de opcdes que atenda a questéo.
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A questdo esta clara e objetiva e atende ao item Modelo de Referéncia OSI do programa do edital do concurso. As
unidades de dados da camada de transporte sdo conhecidas como datagramas. As unidades de dados da camada de
apresentacdo sdo chamadas de mensagens. As unidades de dados da camada de rede sdo chamadas de pacotes. As
unidades de dados da camada de enlace sdo conhecidas como quadros. E as unidades transmitidas da camada fisica
sdo os bits. As respostas da letra B (pacotes e datagramas), C (frames e pacotes), D (datagramas e frames) e E
(mensagens e pacotes) ndo estdo corretas. Portanto a resposta correta é a letra A, datagramas e mensagens.
(Referéncias: Marcgula, p. 264-266). A resposta encontra-se na bibliografia de referéncia mencionada no programa do
edital do concurso.
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A questao esté clara e objetiva e atende ao item Seguranca de Redes: Algoritmos de chave publica do programa do edital
do concurso. Sao algoritmos de chave publica 0 RSA, MD5 e o SHA-1. S&o algoritmos de chave simétrica o DES, DES
triplo, AES, Rijndael, Blowfish, IDEA, RC4, RC5, Serpent e Twofish. A letra A ndo é a resposta correta pois AES é um
algoritmo de chave simétrica. A letra C ndo é a resposta correta pois 0 DES é um algoritmo de chave simétrica. A letra D
nao é a resposta correta pois Serpent e IDEA sao algoritmos de chave simétrica. A letra E ndo é a resposta correta pois
IDEA e Rijndael sédo algoritmos de chave simétrica. Portanto a resposta correta é a letra B, SHA-1 e RSA, que séo
algoritmos criptograficos de chave publica. (Referéncias: Tanembaum, p. 798, 801, 808 e 809). O SHA-1 apesar de utilizar
0 método hash permite a criptografia por chave publica. No seu livro, p. 809, Tanembaum exemplifica “Depois de receber
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a mensagem, o proprio Bob calcula o hash SHA-1 e também aplica a chave publica de Alice ao hash assinado para obter
o hash original.”. Portanto ele pode ser considerado um algoritmo de chave publica utilizando o método hash.
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A questdo esté clara e atende ao item Redes de Computadores: Meios fisicos de transmisséo do programa do edital do
concurso. A letra A ndo é a resposta correta pois a comunicagdo por micro-ondas € muito utilizada na telefonia a longa
distancia, em telefones celulares, na distribuicdo de sinais de televisdo e em outros usos. A letra B ndo € a resposta
correta pois a oferta da relagdo sinal/ruido alta possibilita a transmisséo e recepc¢éo do sinal desde que as antenas estejam
alinhadas com o méximo de precisédo. Como as micro-ondas viajam em linha reta e se as torres estiverem mito afastadas,
h& necessidade de instalar repetidores a intervalos periddicos. Portanto a impossibilidade de utilizagdo de repetidores é
falsa. A letra C néo € a resposta correta pois conforme ja relatado hd uma utilizacéo na telefonia celular e o trafego das
ondas ser em linha reta ndo impede a comunica¢éo haja vista a instalagdo de torres que deve considerar a distancia entre
os repetidores. A letra E ndo é a resposta correta pois ainda que haja alguma dependéncia das condi¢des atmosféricas
devido a algumas ondas poderem ser refratadas por estas condi¢cdes considerando sua frequéncia, mas a oferta da
relagdo sinal/ruido alta justamente compensa essa desvantagem concentrando toda a energia em um unico feixe. Portanto
resposta correta € a letra D, esmaecimento de varios caminhos e absorcdo pela agua, pois o esmaecimento de varios
caminhos acontece devido a chegada mais demorada de algumas ondas devido a refracdo destas. A absorgdo de agua
€ um grave problema pois a partir de 4GHz as ondas tém apenas alguns centimetros e sdo absorvidas pela chuva.
(Referéncias: Tanembaum, p. 110 e 111).
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